

IISS "GALILEO FERRARIS"

SCIENTIFICO

(Base/Ecologico Ambientale/Scienze Applicate)

LINGUISTICO

(con lingua cinese)

CLASSICO "QUINTO ENNIO"

(liceo classico della comunicazione)

SEDE: Via Abruzzo, 13 - 74121 TARANTO
C.F.:90223180739 Cod. IPA:isgf_3Cod. univoco fatturazione:UFDBVQ

codice IBAN: IT 63 P 01030 15801 000001342237
sito: www.liceoferraris.gov.it PEC: tais03300X@pec.istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it

sito: www.liceoferraris.gov.it PEC: tais03300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: tais033300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: tais03300X@istruzione.it PEO: <a href="tais03300X@is







ISTITUTO DESTINATARIO DI FONDI STRUTTURALI EUROPEI PON FSE-FESR

COMUNICAZIONE ALLE FAMIGLIE DEI NUOVI ISCRITTI

INVIO CREDENZIALI DI ACCESSO AL REGISTRO ELETTRONICO

Si comunica che sono state inviate, <u>all'indirizzo di posta elettronica fornito durante la procedura di iscrizione</u>, le credenziali per l'accesso all'area riservata del registro elettronico.

Tali credenziali sono importantissime sin da subito in quanto permetteranno di consultare tutte le comunicazioni riguardanti la vita scolastica all'interno del Liceo Ferraris di Taranto.

Invitiamo, pertanto, i genitori che non avessero ricevuto le credenziali per posta elettronica a recarsi, a partire dal 10 agosto, presso gli uffici di segreteria in Via Abruzzo n. 13 a Taranto, tutti i giorni dalle ore 11.00 alle ore 13.00, muniti di documento di riconoscimento in corso di validità.

Taranto, 04/08/2020

Il Dirigente Scolastico
Dott. Prof Marco Dalbosco